



Братья
Дубинины

Моздокский Вестник

ВЫХОДИТ
С ИЮЛЯ
1930 г.

МАЭЗДАГГАГ
ФИДИУАГ

Адрес сайта:
<http://моздокский-вестник.рф/>

ЧЕТВЕРГ, 25 ФЕВРАЛЯ 2021 ГОДА

№19 (16.633)

6 +

НОВОСТИ

В СЕВЕРНОЙ ОСЕТИИ ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА

22 февраля, в канун Дня защитника Отечества, в Северной Осетии почтили память солдат, защищавших Родину в годы Великой Отечественной войны. Глава РСО-Алания Вячеслав Битаров возложил цветы к памятникам воинской славы. Церемония прошла на Мемориале Славы. Собравшиеся почтили память защитников Отечества минутой молчания.

Возложение цветов к памятникам и мемориалам воинам, защищавшим родину, давно стало доброй традицией в нашей стране, в том числе и в Северной Осетии. Во Владикавказе, Городе воинской славы, живые цветы от благодарных потомков легли также к подножью памятников генералу армии Иссе Плиеву и Петру Барбашову, монументу Славы на пл. Победы, стеле «Владикавказ – Город воинской славы», мемориалу «Рубеж обороны».

Уроженцы Северной Осетии внесли весомый вклад в победу над фашизмом в Великой Отечественной войне. В рядах Красной армии, в партизанских отрядах сражались порядка 95 тысяч наших земляков. Каждый второй не вернулся с поля боя.

РЕЖИМ САМОИЗОЛЯЦИИ ПРОДЛЕН

В Северной Осетии до 21 марта продлен режим самоизоляции для лиц в возрасте 65 лет и старше. Соответствующий Указ подписал Глава РСО-Алания Вячеслав Битаров. Исключение составляют работники, чье нахождение на рабочем месте является важным для обеспечения деятельности организаций.

При этом новым Указом снимаются отдельные ограничения, связанные с введением на территории РСО-Алания режима повышенной готовности. Так, деятельность предприятий общественного питания, посещение гражданами театров, кинотеатров, детских игровых комнат, детских развлекательных центров, концертных залов, культурных, выставочных мероприятий, а также массовых физкультурных и спортивных мероприятий допускаются без ограничений.

По-прежнему сохраняются масочный режим и социальное дистанцирование 1,5 метра во всех общественных местах.

Сохраняется запрет на курение табака, использование кальянов, устройств или приборов для потребления никотиносодержащей продукции в организациях общественного питания.

«ЗАЩИТИМ ПАМЯТЬ ГЕРОЕВ!»

Партия «Единая Россия» призвала все политические силы и граждан России принять участие во всероссийской акции «Защитим память героев!». Глумление над ветеранами недопустимо. Долг общества – встать на защиту героев Великой Отечественной войны, сохранить историческую правду. Акция призвана дать отпор попыткам переписать нашу историю, превратить страну победителей в страну без прошлого.

Моздокское местное отделение партии «Единая Россия» обратилось в первую очередь к соратникам с призывом 23 февраля, в День защитника Отечества, возложить цветы и венки к памятникам на братских могилах павших в годы Великой Отечественной войны, к мемориалам. Депутаты парламента, районного, городского и сельских Собраний представители подготовились к акции. Они распеделались группами по населённым пунктам, где



находятся памятники. К ним присоединились руководители городского и сельских поселений. Секретарь МО партии «Единая Россия» Станислав Биченов с депутатом парламента Борисом Демуровым, депутатом города Давидом Газзаевым и жителем с. Весёлого Эриком Кокаевым возложили цветы у Вечного огня на площади Победы (привокзальной), у памятника «Самолёт» и к бюсту Героя Советского Союза Олега Кошевого у СОШ №1 г. Моздока.

Руководитель депутатской фракции «Единой России» Любовь Токарева и депутат Моздокского районного Собрания представитель Сергей Телевной участвовали в митинге у памятника павшим землякам в с. Троицком, организованном юнармейским отрядом местной школы. Памятники на городском кладбище, в сквере им. Братьев Дубининых, Любы Кондратенко, в сёлах Киевском, Раздольном, Предгорном, ст. Терской (на верхнем снимке) и Луковской, пос. Притеречном посетили депутаты В. Беляков, В. Медведов, Д. Василевский, Р. Элесханов, П. Михайлянец, А. Тераваков, К. Шаргородский, А. Лукьяненко, главы местных поселений с сельскими депутатами и казачеством.

Память о войне не может носить временный характер, она вечна. Акции – это всего лишь стимул для повседневной работы, направленной на то, чтобы о героизме советского народа в годы Великой Отечественной знали и помнили новые поколения.

...ПЛЮС ГАЗИФИКАЦИЯ ВСЕГО РАЙОНА

В Санкт-Петербурге на площадке информационного агентства ТАСС 17 февраля прошла пресс-конференция генерального директора ООО «Газпром межрегионгаз» Сергея Густова.

Он рассказал об исполнении программы развития газоснабжения и газификации регионов РФ ПАО «Газпром» в 2020 году, а также о планах по газификации субъектов РФ на пятилетнюю перспективу – до 2026 года – и ответил на вопросы представителей региональных и федеральных СМИ. С. Густов рассказал, что в

Северной Осетии на Программу развития газоснабжения и газификации региона на 2021 – 2025 годы предусмотрены инвестиции «Газпрома» в размере 1,3 млрд руб.

В Моздокском районе планируется до 2022 года построить газопровод к четырем сёлам – Кусово, Хурикау, Дружба, Любы Кондратенко. По словам гендиректора, это позволит создать предпосылки для 100-процентной технической возможной газификации Моздокского района.

Кроме того, будет построен газопровод-отвод от ГРС «Зарамаг» и проложены газопроводы от этой и других действующих газораспределительных станций.

Особое внимание С. Густов уделил газификации «Мамисона».

«Это мы делаем по просьбе Главы РСО-Алания Вячеслава Битарова. Газификация этого туристического объекта – один из приоритетов деятельности нашей компании», – отметил С. Густов.

ЗЕРДЕБЫН АРФЕТЕ

Ирон æвзæдджы ахуыргæнджытæн сæ куыст фенцондæр кæныныл чи архайы, уыдон бирæ не сты нæ районы. Ирон газеттæ æмæ журналтæ рафыссын, цæстуынгæ æрмæг, чингуйтæ ирон æвзæдджы кабинеттæн балæвар кæнын, ахуыргæнджытæн сæ курдиаттæ сæххæст кæныныл æрвылбон архайынц парламента депутат Быценты Станислав (Къамы), нæ республикæйы Сæргълæууæджы æххуысгæнæг Гуцаты Фридон, амалхъом адæймаг Хохойты Игорь æмæ æндæртæ.

Фыдыбæстæйы хъахъхъæнджы бонь агъоммæ сын ахуыргæнджытæ, арфæйы ныхæстæ ракæнгъайæ, лæвæрттæ сарæзтой - зæрдылдарæн сувениртæ национ символикæимæ. Лæгты дзуары фæдзæхст ут, æнæниз æмæ нын æнтыстджынаы куыст кæддæриддæр!

(Учителя осетинского языка школ района поздравили с Днем защитника Отечества своих постоянных спонсоров Ф. Гуцаева, С. Биченова, И. Хохоева.)



С ЗАСЕДАНИЯ СПЭК

СИТУАЦИЯ ПО КОРОНАВИРУСУ ОСТАЁТСЯ ТРЕВОЖНОЙ

О напряженной эпидемической ситуации в Моздокском районе говорили на заседании санитарно-противоэпидемической комиссии (СПЭК) в администрации Моздокского района, которое состоялось 17 февраля под председательством главы АМС Олега Ярового.

Начальник территориального отдела Роспотребнадзора Нина Маренко сообщила, что ежемесячный анализ уровня заражения в районе показывает отсутствие положительной динамики. Говорить о спаде эпидемии пока не приходится. Резкий скачок заболеваемости новой коронавирусной инфекцией в период второй волны в районе произошёл в ноябре прошлого года. Больных было выявлено свыше 300. В декабре – 323, в январе – 371 человек. Февраль близится к концу, и цифры по-прежнему не снижаются. В день в среднем выявляются 10-12 человек. Увеличилось и количество больных ОРВИ – 1267 случаев в прошлом месяце. Возможно, ОРВИ и гриппом ежегодно болеют примерно столько же человек, но если раньше люди не спешили идти в поликлинику, то сегодня обязательно делают это, беспокоясь, что могут быть заражены коронавирусом. Видимо, поэтому цифра по ОРВИ пугающе высока.

Среди больных COVID-19 70% – граждане от 40 до 64 лет. В декабре наблюдался рост заболевания среди детей от 7 до 14 лет. Сегодня закрыты на карантин целые классы в некоторых школах района. Болеют педагоги и воспитатели детских садов. Не проходит дня, чтобы не выявлялся хотя бы один случай заболевания среди учителей. Коронавирус пришёл и в «свободные» от него долгое время населённые пункты: Хурикау, Любы Кондратенко, Предгорное. На город Моздок приходится 49% всех заболевших.

Люди не соблюдают масочный режим, собираются на массовые мероприятия и, самое интересное, не спешат вакцинироваться! Каким же образом остановить эпидемию? Сегодня привиты более 550 человек, около 90 получили второй компонент вакцины (на дату заседания). Неясной остаётся картина по гриппу. Из-за коронавируса врачи не направляют пациентов сдавать анализ на эту инфекцию, что лишает возможности понимать, от какого штамма надо

прививаться на следующий год, – сообщила Н. Маренко.

Главный врач МЦРБ Азамат Бузоев отметил, что в ФАПх района будет установлено холодильное оборудование для хранения вакцин, чтобы сельские жители могли прививаться, не выезжая в Моздок.

– Только у меня есть опасение, что эти меры могут оказаться бесполезными. К сожалению, сегодня люди дезинформированы роликами в социальных сетях о пагубном влиянии вакцин или её бесполезности. Ныне происходят удивительные вещи: мы имеем инструмент для создания коллективного иммунитета в короткие сроки, возможность быстрого погашения эпидемии, но пользоваться им не хотим! В связи с этим считаю разумным провести серьёзные беседы с руководителями предприятий и учреждений, чтобы те в свою очередь поговорили со своими подчинёнными о необходимости вакцинации. Создание вакцины стало победой российской науки, и никто не говорил о сроках её испытаний, а сегодня вакцина стала камнем преткновения! Это нонсенс!

О. Яровой отметил, что провокации относительно вакцинации не иначе как заказ фармацевтических компаний, не заинтересованных в том, чтобы люди были здоровы. Сам глава администрации привился. Привил всю свою семью и главврач МЦРБ. Теперь дело – за жителями района.

– Если сегодня вакцинация населения не пройдет должным образом, то есть не будет привита большая часть населения, нам не избежать третьей волны. И каковы будут её последствия, остаётся только гадать, – подытожила Н. Маренко.

В связи с напряжённой эпидемической обстановкой она внесла предложение не проводить массовые мероприятия, в том числе празднование Дня защитника Отечества. СПЭК поддержала это предложение и приняла соответствующее официальное решение.

Ю. ЮРОВА.

УЧАСТВУЙТЕ В ФОТОКОНКУРСЕ!

С 1 февраля по 25 августа проходит прием заявок на международный фотоконкурс «Мама и дети в национальных костюмах».

Проект призван продемонстрировать национальный колорит народов России посредством выражения многообразия культуры своей нации через национальный костюм с помощью талантливых работ фотохудожников. 15 сентября на официальном сайте будут объявлены 150 финалистов и 20 победителей.

Подробная информация - на сайте www.ethno.photo.com.

ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА

Уважаемые друзья! Проводится досрочная подписка на газету «МОЗДОКСКИЙ ВЕСТНИК» и «ВРЕМЯ, СОБЫТИЯ, ДОКУМЕНТЫ» на втором полугодии 2021 года. В этот период подписка будет оформляться ПО НЫНЕШНИМ ЦЕНАМ. Мы будем рады видеть вас в качестве своих подписчиков! Подписку можно оформить во всех почтовых отделениях, у почтальонов, а также в редакции газеты (ул. Шаумяна, 110).



Для покупателей магазина «СЕМЕЙНЫЙ» (ул. Садовая, 49-а) «МОЗДОКСКИЙ ВЕСТНИК» – БЕСПЛАТНО!

С РЕСПУБЛИКАНСКОГО СОВЕЩАНИЯ

МОЗДОКСКИЕ УК УСПЕШНО УПРАВЛЯЮТ МНОГОКВАРТИРНЫМИ ДОМАМИ

В «МВ» за 16 февраля сообщалось о проведении республиканского совещания по вопросам ЖКХ на базе Моздокского района. Обстоятельный разговор о проблемах в жилищно-коммунальном хозяйстве республики высветил преимущества моздокчан, занятых в этой сфере, перед родственными организациями других районов. Их деятельность наиболее эффективна, поскольку полностью встроена в рамки закона и отвечает интересам населения, в первую очередь – собственников многоквартирных домов, в которых на сегодня проживает порядка 60% населения города.

ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОЕ совещание было организовано Министерством ЖКХ, топлива и энергетики, вел его профильный министр Майран Тамаев. В этой многогранной теме белых пятен для него практически не существует. Это стало понятно в ходе совещания – он задавал вопрос за вопросом руководителям наших управляющих организаций, не упустив ни одной мелочи. Министру доподлинно известно, что для населения жилищно-коммунальные проблемы по-прежнему остаются болезненными: одни недовольны качеством предоставляемых жилищных и коммунальных услуг, другим не устраивают тарифы, третьим просто не хватает средств для их оплаты. В этом смысле не является исключением и Моздок, хотя здесь недоразумения между жителями и предприятиями ЖКХ возникают крайне редко.

Во вступительном слове министр поделился с участниками совещания официальной информацией. Сделал акцент на тот факт, что жители республики, в том числе г. Владикавказа, очень плохо оплачивают жилищно-коммунальные услуги. Исключение составляет Моздок, где суммы денежных сборов по оплате ЖКУ несравнимо выше. Заместителя руководителя Службы государственного жилищного и архитектурно-строительного надзора РСО-Алания Тимура Серокурова особенно интересовало, какую работу проводят УК по безопасности внутригазовых систем в МКД, каково их участие в организации общих собраний жильцов, как добиваются высокой оплаты жилищных услуг и т.д.

Собственно, озвучивание с положительным опытом деятельности моздокских управляющих организаций и было главной задачей республиканского совещания. Наши УК



М. Тамаев и Г. Гугиев.

были созданы первыми в республике в 2007 – 2008 годах, и с тех пор они постоянно совершенствуют свою работу. Было что улучшить в связи с низкой платежеспособностью основной части населения, плохим техническим состоянием обслуживаемых многоквартирных домов, нуждающихся в текущем и капитальном ремонте, недобросовестностью иных собственников.

КОМУ из руководителей УК делиться опытом? Нашли нужным, что такое право есть у гендиректора ООО «УК «Управ Дом» Валерия Дзангубекова. Организация, в которой он работал в качестве юриста и которую возглавил через год после ухода из жизни прежнего руководителя Анатолия Чекоева, была пионером в Северной Осетии в сфере управления многоквартирными домами. Не время описывать, через какие тернии пришлось пройти Чекоеву за годы становления компании. Сегодня, после преодоления множества трудностей, ООО «УК «Управ Дом» обслуживает 52 МКД. Как?

- Задачи у всех наших управля-

ющих организаций одни, основная из них – работа с собственниками, прежде всего необходимо тесно взаимодействовать с ними, – подчеркнул В. Дзангубеков.

Взаимопонимание работников УК с жильцами даёт зримый результат: 98,2% оплаты жилищной услуги. Способствуют этому такие факторы: четкое выполнение компанией своих обязательств перед жильцами; неустанная работа юриста Алимбека Абрекова с должниками; поддержка со стороны отдела содействия реформированию

МКД, поэтому их знают. Особо благодарны специалистам, когда они откликаются на частные просьбы жильцов: кому-то поменять выключатель, лампочки, что-то подремонтировать.

КАСАТЕЛЬНО безопасности и исправной работы внутриквартирного газового оборудования дал пояснение глава района, бывший руководитель газовой службы Геннадий Гугиев: «В районе обслуживанием газового оборудования занимается одна организация, и газовики в первую очередь заключают договор с потребителем на техническое обслуживание, а потом уже – на поставку газа». В. Дзангубеков дополнил: в рамках заключённых договоров по профилактике пожаров сотрудники ВДПО трижды в год проверяют состояние дымоходов в квартирах. Проверки – не спонтанные, объявления заблаговременно размещаются в отведённых местах. К сожалению, не все собственники обеспечивают доступ в своё жильё...

«Управ Дом», как и все моздокские УК, старается, чтобы как можно больше обслуживаемых МКД включались в региональную программу капитального ремонта, в программу благоустройства дворовых территорий «Комфортная городская среда». Благодаря повседневной разъяснительной работе они сумели добиться искомого: собственники почувствовали себя хозяевами своих домов, общего имущества, стали проявлять интерес ко всему, что повышает комфортность жилья. Если ещё десяток лет назад в тёмных подъездах МКД бросались в глаза только грязь, державшиеся на честном слове гнилые оконные рамы и осыпавшиеся стены, то теперь там – светодиодные лампы, чистота, пластиковые окна. Постепенно благоустраиваются дворовые территории: асфальтовое покрытие, освещение, лавочки, детские площадки, автостоянки...

УЧАСТНИКОВ совещания интересовало многое: тарифная политика УК, устранение аварий в выходные дни, использование кредитных средств, получение неплатежеспособными собственниками жилищных субсидий... На каждый вопрос В. Дзангубеков дал обстоятельный

ответ. Тарифы утверждаются собственниками на общем собрании, они, естественно, разные. Усреднённый жилищный тариф ООО «Управ Дом» – чуть более 21 рубля. Аварии в инженерных сетях в выходные дни устраняют специалисты МУП «Водоканал» и МУП «Тепловые сети», в которых функционируют круглосуточные аварийно-диспетчерские службы. Эти работы выполняются за дополнительную плату.

ЕСТЬ и иной подход к делу. В ООО «УЖК «Приоритет», где гендиректор – Нина Соловьёва, создали свою круглосуточную аварийно-диспетчерскую службу. Она поделилась:

- Оплата производится исключительно из средств МКД. А как ещё? В случае аварии многие собственники не в курсе того, что происходит в подвале, не знают, что есть непредвиденные работы, за которые тоже несёт ответственность УК. Но их надо оплачивать. Люди идут к нам повально, просят выполнить то, другое, третье. Объясняем: решение о перечне и очередности работ принимается общим собранием собственников. По закону. А отчитываемся, естественно, по факту, расходы могут превысить плановые...

В Моздоке тоже не всё так безоблачно, как может показаться. Проблем немало, скажем, с получением адресной справки, когда есть необходимость принудительного взыскания долгов с жильцов. Не всегда достигается взаимопонимание с отдельными собственниками. Иные навязывают УК своё понимание закона, обращаются в суд, отнимают время...

МИНИСТР резюмировал: тарифная политика, работа по ОДН упущены везде, за исключением Моздока, – нужно это наладить; необходимо установить, чтобы собственники стали рачительными хозяевами своих МКД и были инициаторами в проведении общих собраний, выборе приоритетов в вопросах ремонта, благоустройства, поощрения домоводов и активистов... М. Тамаев призвал для информирования населения о новшествах и проблемах в сфере ЖКХ активнее использовать СМИ: телевидение, радио, газеты. А лучше всего – живое общение с людьми. Озвучил идею создать на республиканском ТВ еженедельную площадку по обмену опытом в решении вопросов жилищно-коммунальной сферы.

Подготовила Св. ТОТОВА.

В КРАЕВЕДЧЕСКОМ МУЗЕЕ

МЕСТО, ГДЕ ВСТРЕЧАЮТСЯ НАСТОЯЩЕЕ И ПРОШЛОЕ

Где же ещё, если не в краеведческом музее, встречаться настоящему и прошлому? Когда проходишь по его залам, то чувствуешь, как дух ушедших времен наполняет тебя. Это – учреждение, которое занимается собиранием, изучением и хранением памятников естественной истории, материальной и духовной культуры.

Несмотря на трудности, связанные с пандемией, моздокчане находят возможность посетить Моздокский музей краеведения и пополнить его фонды интересными экспонатами. И сотрудники музея, конечно же, очень благодарны дарителям.

Ведь старые вещи, которые давно утратили материальную ценность, имеют огромное значение как память об исторических событиях, близких людях. Обычно мы не задумываемся, какие сокровища для музея пропадают со смертью их владельца или с переездом семьи из старого дома, или просто потому, что вещи пылятся в сарае, на чердаке. А на самом деле частное письмо или простая любительская фотография с течением времени становятся свидетельствами целой эпохи и могут рассказать о многом.

В прошлом году фонды музея пополнились 30 экспонатами. Конечно, их могло быть гораздо больше, но сложившаяся ситуация с пандемией помешала этому. Итак, библиотеку дополнили книги наших земляков. «Моя земля Кумыкия», подаренная автором, краеведом М.Д. Даулетовым, рассказывает об истории возникновения и развития села Кизляр Моздокского района, о людях, прославивших родное село, о традициях и обычаях народа.

Со своим родным городом поддерживает

связь замечательный писатель Николай Сахадзе, член Союза писателей России, ныне проживающий в Ставропольском крае. Посетив в очередной раз малую родину, он подарил музею несколько своих книг: «Избранное», «Всходы», «Земля изобильная» и «Последний день августа». В своих литературных произведениях автор с большой теплотой вспоминает о Моздоке, знакомых, друзьях детства.

Архивариус района В.В. Потапенко передала в музей интересные исторические материалы, фотографии моздокчан-«афганцев», альбом с фотографиями наших земляков – участников Великой Отечественной войны.

Пополнился и раздел «Предметы быта». Житель села Ново-Георгиевского А.В. Туаев сдал капкан, которому более ста лет. Старинный чугунный утюг конца XIX века подарил житель города А.Б. Самодуркин.

Моздокчанин Константин Джелиев уже не первый раз делится с музеем предметами быта, представляющими историческую ценность. На сей раз это – кувшин для воды, изготовленный во второй половине XIX века. А Зоя Тазеевна Пашаева принесла устройство для укупорки бутылей.

Радует то, что не только моздокчане, но и жители соседних районов пополняют наши

запасники. Сегодня, в век высоких технологий, молодежи трудно представить, что еще в середине XX века для освещения помещений население использовало фонари со свечой. Сегодня это уже раритет, и подарил его музею житель Ставропольского края Г.С. Казакевич (кстати, это не первое его дарение).

Во время рабочей поездки в Моздокский район музей посетил министр по делам национальных отношений РСО-Алания А.А. Цуциев, который передал в дар коллекцию значков, связанных с именем нашего прославленного земляка, археолога, профессора Е.И. Крупнова.

Документы, фотографии, аттестат зрелости, выданный в 1941 году Василию Александровичу Кургосову, и письма с фронта передал в дар музею моздокчанин Василий Борисович Кургосов.

Сотрудник Центральной районной библиотеки Н.Д. Ильяшенко подарил книгу «Русская история в жизнеописаниях её главнейших деятелей». Автор её – выдающийся историк Н.И. Костомаров.

Моздокскому музею краеведения в 2020 году исполнилось 50 лет. Музей живёт и развивается. Сотрудники, чувствуя поддержку неравнодушных моздокчан, прилагают все усилия для пополнения музея и сохранения его фондов. Используя свой краеведческий потенциал, мы оформляем экспозиции, выставки, организуем экскурсии, лекции, которые способствуют выполнению предназначенной музею миссии.

Л. СОКОЛОВА,
старший научный сотрудник фондов
Моздокского музея краеведения.

ВОЗЬМИ РЕБЕНКА ЗА РУКУ!

Сотрудники Госавтоинспекции Моздокского района в рамках проводимого республиканского мероприятия «Пешеход» провели профилактические беседы с родителями юных участников дорожного движения.

Полицейские призвали взрослых научить детей ориентироваться в дорожной ситуации, следить за сигналами светофора, напоминать им о том, что нельзя играть вблизи и на проезжей части. И, конечно, полицейские дали совет одевать детей в яркую одежду со световозвращающими элементами.

Уважаемые родители! Напоминайте ребенку, что пересекать дорогу нужно строго по пешеходному переходу и только убедившись в безопасности движения.

Обязательно при переходе дороги держите крепко ребенка за руку и придерживайте за верхнюю одежду: нередки случаи, когда дети вырываются и попадают под автомобиль.

Проводите разъяснительную работу со своими детьми и личным примером учите их безопасному поведению на дороге. Помните: если вы нарушаете Правила дорожного движения, ваш ребенок будет поступать так же!

Госавтоинспекция Моздокского района.



ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ

К сожалению, продолжается установление фактов хищения денежных средств граждан с помощью интернета, посредством телефонной связи и смс-рассылкой, при этом потерпевшие зачастую не знают своего участкового уполномоченного полиции. Такие сообщения регистрируются практически ежедневно. В целях повышения эффективности принимаемых мер в сфере профилактики преступлений, связанных с дистанционным завладением денежных средств граждан, инспекторами ДПС совместно с инспектором по пропаганде БДД на маршрутах патрулирования были распространены информационные памятки и буклеты. Проведены также профилактические беседы с участниками дорожного движения.

Госавтоинспекция Моздокского района.

Примите поздравления!

ЮБИЛЕЙ

Коллектив филиала ООО «Газпром газораспределение Владикавказ» в Моздокском районе поздравляет **БОРИСА НИКОЛАЕВИЧА ПОДОПРИГОРА с юбилеем!**

Всё, что в жизни самое лучшее,
Мы желаем сегодня для Вас,
Солнца ясного, благополучия,
Теплых слов и приветливых глаз!

Желаем успеха, желаем удачи,
Легко отдыхать и трудиться с отдачей,
Чтоб радость в судьбе вашей чаще встречалась.
Чтоб всё выходило и всё получалось!

248

«МОЗДОК – НАЛЬЧИК»
ОГРН 409151025900080
Отправление из Моздока – в 7 час. от ж/д вокзала; из Нальчика – в 14 час. от автостанции №2 (зеленый базар). 242
Телефон 8-928-8553525 (Тимур).

«Relax»
СТУДИЯ МАССАЖА
◆ ВСЕ ВИДЫ МАССАЖА;
◆ SPA-ПРОЦЕДУРЫ;
◆ ПАРЕНИЕ В КЕДРОВОЙ БОЧКЕ;
◆ УСЛУГИ КОСМЕТОЛОГА.
◆ ПОДАРОЧНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ.
Обращаться: ул. Шаумяна, 10 (с 9 до 21 час.). Тел. 8(928)0673340. @relax_studio_massaga.

1 марта 2021 г. 188
БУДЕТ ПРОИЗВОДИТЬСЯ ИНКУБАЦИЯ ЯИЦ:
КУРИНЫЕ – 1000 руб. 1 лоток
УТИНЫЕ, ГУСИНЫЕ, ИНДЮШИНЫЕ – 1200 руб. 1 лоток
С территории инкубатора с 1 апреля 2021 г. **БУДЕТ ПРОИЗВОДИТЬСЯ ПРОДАЖА СУТОЧНОГО МОЛОДНЯКА: ГУСЯТ (Пинда), УТЯТ, ЦЫПЛЯТ.** Цены – ниже рыночных. Оптовикам – дополнительные скидки.
Обращаться: Моздокский р-н, с. Киевское. Тел.: 8(928)9304083, 8(928)9355094.

244
КОМФОРТ-ПЛАСТ
• Пластиковые окна
• Рольставни и жалюзи
• Двери межкомнатные и входные
• Жалюзи и карнизы электрические с дистанционным управлением
• Мебель на заказ
Мы предлагаем экологически чистые изделия из ПВХ и алюминия
Гарантия и качество
Звоните 8-928-481-20-46; 8-928-632-58-33
plast-komfort@mail.ru 8-86736-2-22-02
komfort.plast_okna_
Приходите г. Моздок, ул. Садовая, 49а /2 этаж/ Наш офис располагается в салоне мебели
Покупайте Рассрочка, кредит СБЕРБАНК ОМСБАНК ИТСБАНК

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ
• В МУП «Моздокские электрические сети» - ЭЛЕКТРОМОНТЕРА 2 и 3 разрядов с опытом работы. Полный рабочий день, соц. пакет. З/п – согласно штатному расписанию. Обращаться: г. Моздок, ул. Степная, 23. Тел. 8(86736)4-14-15. 227
• **ВОДИТЕЛЯ** категорий «С», «Е». З/плата высокая. Тел.: 8(918)8393004, 8(928)8643370. 240
• **ТАКСИ «ВОЯЖ» – ВОДИТЕЛЕЙ со своим авто.** Тел.: 22-777, 8(928)8605777 (ОГРН 319151300015157). 99

ОКНА ЛЮКС
Пластиковые и алюминиевые окна и двери
Установка и москитная сетка **БЕСПЛАТНО**
Тел.: 8(965)9689090.

ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРОДАЖА НЕДВИЖИМОСТЬ

• **ДОМ** в селе Киевском, 2000 года постройки. Тел. 8(921)5689112. 2065

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ
• **ПЕПЛОБЛОКИ;** бетонные **СТОЛБИКИ** (для ограды). Тел. 8(928)4980143 (ОГРН 312151024200027). 145

• **ЦЕМЕНТ М-500** (с доставкой). Тел. 8(928)6865171 (ОГРН 3161510063380). 65

ЖИВОТНЫХ
• **БЫКА; ГУСЕЙ.** Тел. 8(928)9283799. 215
• **Двух ТЕЛОК.** Тел. 8(928)0694766. 253
• **ПОРΟΣЯТ.** Тел. 8(928)0677790. 236
• **ИНДЮКОВ** (живых, резаных). Тел. 8(928)6874289. 50
• **ИНДЮКОВ.** Тел. 8(928)4805862. 174
• **Цветных БРОЙЛЕРОВ;** домашних **ИНДЮШАТ.** Тел. 8(928)8557143. 121

КОРМА
• **ЯЧМЕНЬ;** ПШЕНИЦУ; **КУКУРУЗУ.** Тел.: 57-2-34, 8(928)4936124 (ОГРН 311151003800011). 54
• **ЗЕРНО.** Тел. 57-2-19 (ОГРН 304151031000094). 56

РАЗНОЕ
• **Магазин «Магнит» СДАЕТ в АРЕНДУ ПОМЕЩЕНИЕ** (ул. Кирова, 2 этаж). Тел. 8(903)4921403. 232

• **КУПЛЮ** коз, баранов, **КРС.** Тел. 8(928)6865171. 63

УСЛУГИ
• **Ремонт ХОЛОДИЛЬНИКОВ, КОНДИЦИОНЕРОВ.** Тел. 8(928)4941427 (ОГРН 312151006600011). 2050

• **РЕМОНТ** стиральных **МАШИН;** микроволновых **ПЕЧЕЙ;** **ПЫЛЕСОСОВ. ЗАПЧАСТИ** в наличии и под заказ. Обращаться: «ДАР-СЕРВИС», ул. Мира, 32-а. Телефон 8(928)9277285 (ОГРН 315151000002899). 182
• **Ремонт СТИРАЛЬНЫХ, ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН, ПЫЛЕСОСОВ и ХОЛОДИЛЬНИКОВ** всех моделей. Тел.: 8(928)9313277, 8(963)3760738 (ОГРН 304151014700033). 161

• **РЕМОНТ и ПЕРЕТЯЖКА мягкой МЕБЕЛИ.** Перевозка – бесплатно. Тел.: 3-27-52, 8(928)4906889 (Св-во 410151013700059). 68

• **САНТЕХНИЧЕСКИЕ работы.** Тел. 8(928)0655787 (ОГРН 318151300001592). 211

• **ДОСТАВКА: ПЕСКА, ЩЕБНЯ, ГРАВИА, ОТСЕВА, ГЛИНЫ.** Тел. 8(928)8604156 (ОГРН 309151028000025). 12

• **ДОСТАВКА: щебня, песка, гравия, глины, отсева.** Тел. 8(928)4910394 (ОГРН 311121003800022). 70

• **ДОСТАВКА: ГРАВИА, ЩЕБНЯ, ОТСЕВА, ГЛИНЫ, ПЕСКА – в ЛЮБОМ ОБЪЕМЕ.** Тел.: 8(928)4905922, 8(919)4271194 (ОГРН 310151008200012). 210

• **ВЫКАЧИВАНИЕ** поглощающих **ЯМ.** Без выходов. Тел.: 2-63-50, 38-1-38, 8(928)4804763 (ОГРН 310151017400012). 87

• **ВЫКАЧИВАНИЕ** поглощающих **ЯМ.** Тел. 8(928)0740580 (ОГРН 312151019200031). 140

• **ВЫКАЧИВАНИЕ** поглощающих **ЯМ.** Тел.: 8(918)8300734, 8(928)4840399 (ОГРН 320151300012161). 125

• **ВЫКАЧИВАНИЕ** поглощающих **ЯМ.** Тел. 8(928)4835204 (ОГРН 315151000002238). 151

ЭКОПЛАСТ
(г. Прохладный, ул. Свободы, 183)
• **ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА и ДВЕРИ**
• **ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ**
Москитная сетка
КРЕДИТ СКИДКИ!
Тел. 8(963)3943289 155

• **ВЫКАЧИВАНИЕ** поглощающих **ЯМ** (новая машина). Тел.: 38-0-38, 8(928)8609592 (ОГРН 310151017400012). 90

• **ВЫКАЧИВАНИЕ** поглощающих **ЯМ.** Без выходов. Тел.: 2-61-93, 8(928)4860738 (ОГРН 315151000002238). 148

• **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** по району и России. Тел. 8(928)4877645 (Лицензия АСС-15-821928). 117
• **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.** Тел.: 3-92-48, 8(928)8553898 (ОГРН 307151009200025). 27

ИЗВЕЩЕНИЯ
• **Автошкола ДОСААФ ПОДГОТАВЛИВАЕТ ВОДИТЕЛЕЙ** категорий «В», «С», «Д», «Е», «Спецсигналы», «ДОПОГ». Стоимость обучения категории «В» - 12000 руб., вождению – 400 руб./час. Тел. 3-56-08. **КУРСЫ** по подготовке **ОХРАННИКОВ 4-го разряда** (ОГРН 1021500919736). 61

Телефон типографии **3-26-30**
45 **СТОЛОВАЯ ОАО «МОЗДОКСКИЕ УЗОРЫ»**
организует проведение **ПОМИНАЛЬНЫХ ОБЕДОВ.** Также организует **ПОМИНАЛЬНЫЕ ОБЕДЫ НА ДОМУ.** **СТОИМОСТЬ ОБЕДА на 1 чел. – 300 руб.**
Адрес: ул. Фабричная, 1 (р-н гардинной фабрики). **Телефоны: 2-70-08, 8(928)4959815.**

АДРЕС ЭЛЕКТР. ПОЧТЫ – mv.reklama@yandex.ru
ТЕЛЕФОН СЛУЖБЫ РЕКЛАМЫ 3-28-36.

Учредитель: Администрация местного самоуправления Моздокского района РСО-Алания (РСО-Алания, г. Моздок, ул. Кирова, 37). ИНДЕКС 53911. Газета зарегистрирована 11 февраля 2003 г. Южным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций, регистрационный номер ПИ 10-4934.

Гл. редактор С.В. ТЕЛЕВНОЙ. АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ, ТИПОГРАФИИ: 363753 г. Моздок, ул. Шаумяна, 110. ТЕЛЕФОНЫ: редактор – 3-21-97, секретарь, бухгалтерия – 3-27-37 (факс), зав. отделом допечатной подготовки – 3-13-91, реклама – 3-28-36, корреспонденты – 3-31-31, заказ полиграфической продукции – 3-26-30. Адреса электронной почты: mozdokvesti@yandex.ru, для рекламы – mv.reklama@yandex.ru. Газета издается на русском и осетинском языках, выходит по вторникам, четвергам и субботам. Цена в розницу свободная. Доставку газет подписчикам осуществляет Моздокский главпочтамт, тел. отдела доставки 3-40-03. Подписано в печать в 13.00 (по графику – в 13.00). Заказ №304 Тираж 3550 экз.

Материалы со знаком ® и под рубриками «Деловая информация», «Репутация» печатаются на коммерческой основе. За их содержание редакция ответственность не несет. Газета отпечатана в МУП «Моздокский ИИЦ».